
ЗВІТ 

про повторне відстеження результативності  

наказу Міністерства охорони здоров’я України від 23 листопада 2021 року 

№ 2608 «Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів 

Міністерства охорони здоров’я України»  

 

1. Вид та назва регуляторного акта, дата його прийняття та номер 

Наказ Міністерства охорони здоров’я України від 23 листопада 2021 року 

№ 2608 «Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства 

охорони здоров’я України», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 21 

грудня 2021 року за № 1647/37269 (далі - наказ). 

 

2. Назва виконавця заходів з відстеження 

Міністерство охорони здоров’я України 

 

3. Цілі прийняття акта 

Основними цілями державного регулювання є: 

виключення норм, що стосуються формування медичних висновків категорії 

«Лікування в санаторно-курортному закладі» формується для осіб у разі догляду за 

дитиною, постраждалою внаслідок аварії на ЧАЕС для проходження санаторно-

курортного лікування - за наявності показань про необхідність стороннього догляду 

під час лікування у санаторно-курортному закладі; 

визначення норм, що стосуються формування для зазначених осіб медичного 

висновку категорії «Догляд за хворою дитиною»; 

удосконалення структури Порядку щодо положень, які стосуються врахування 

у медичних висновках часу на дорогу до лікувального закладу; 

визначення статусу листка непрацездатності, який вважається виданим через 

сім днів після дати закриття листка непрацездатності; 

встановлення на період до 01 лютого 2022 року можливості формувати листки 

непрацездатності, як продовження випадку непрацездатності, в порядку черговості, 

незалежно від статусу раніше сформованих листків непрацездатності (крім статусу 

«сформовано помилково»). 

 

4. Строк виконання заходів з відстеження результативності 

З 15 грудня 2022 року по 20 грудня 2022 року. 

 

5. Тип відстеження 

Повторне відстеження. 
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6. Методи одержання результатів відстеження 

Для проведення повторного відстеження використовувався метод відстеження 

статистичних показників. 
 

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася 

результативність, а також способи одержання даних 

Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта є: 

розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових 

фондів, пов’язаних із дією регуляторного акта; 

кількість суб’єктів господарювання; 

розмір коштів, які витрачаються суб’єктами господарювання у зв’язку з 

виконанням вимог регуляторного акта; 

кількість часу, який витрачається суб’єктом господарювання у зв’язку із 

виконанням вимог регуляторного акта; 

кількість створених медичних висновків про тимчасову непрацездатність по 

категорії «Догляд за хворою дитиною»; 

кількість лікарів, які створили медичні висновки про тимчасову 

непрацездатність; 

рівень поінформованості суб’єктів господарювання і фізичних осіб. 

 

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта 

Кількісними значеннями показників результативності регуляторного акта є: 

розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових 

фондів, пов’язаних із дією регуляторного акта – не передбачаються; 

кількість суб’єктів господарювання – 6 285; 

розмір коштів, які витрачаються суб’єктами господарювання у зв’язку з 

виконанням вимог регуляторного акта – орієнтовно 242,76 грн.; 

кількість часу, який витрачатиметься суб’єктом господарювання у зв’язку із 

виконанням вимог регуляторного акта – 6 годин. 

Наказ було опубліковано на офіційному вебсайті Міністерства охорони 

здоров’я України. Окрім цього, після прийняття цього наказу його було офіційно 

опубліковано згідно з вимогами Указу Президента України від 10 червня 1997 року 

№ 503/97 «Про порядок офіційного оприлюднення нормативно-правових актів та 

набрання ними чинності». 

Значення статистичних показників: 

Назва показника Квітень 2022 Грудень 2022 

кількість створених медичних висновків 

про тимчасову непрацездатність 
10 024 тис. 13 276 тис. 



3 

 

кількість лікарів, які створили медичні 

висновки про тимчасову непрацездатність 
70,9 тис. 75,8 тис. 

кількість створених медичних висновків 

про тимчасову непрацездатність по категорії 

«Догляд за хворою дитиною» 

446 тис. 552 тис. 

Якісними показниками результативності наказу є посилення державного 

контролю за виконанням суб’єктами господарювання, незалежно від форм 

власності, вимог законодавства у сфері охорони здоров’я. 

 

9. Оцінка результативності реалізації регуляторного акта та ступеня 

досягнення визначених цілей 

На підставі результатів повторного відстеження результативності 

регуляторного акту, можна зробити висновок про те, що шляхом впровадження 

цього нормативно-правового акта вдалося досягти визначених цілей, тобто 

регуляторний акт має високий ступінь досягнення визначених цілей, результати 

реалізації його положень мають позитивну динаміку. 

 

 

Міністр охорони здоров’я України                                                Віктор ЛЯШКО 

«____» ____________ 2023 р. 


